Урок в 4а классе 26.02.15. Учитель: Кустенко Александра Павловна.                                                                                                                                                               Урок № 46, Цикл 6. Магазины и покупки − 9 часов (Shopping for everything) 3-й урок цикла. 

Тема урока: «Одежда для разной погоды».                                                                                                                                                                                                  УМК Биболетовой М.З., Денисенко О.А., Трубаневой Н.Н. «Enjoy English» "Английский с удовольствием".4 класс. Издательство Титул, 2013.
Цель урока: Обучение говорению и чтению про себя и вслух по теме «Одеваемся по погоде» .

Основные задачи : 1. Развивать умения и навыки устной речи: 

- учить понимать на слух основное содержание текста, построенного на знакомом языковом материале;

- учить давать советы, используя модальный глагол may.

2. Развивать умения в чтении: работать над техникой чтения, соотнося звуковой и графический образ слов в соответствии со знакомыми правилами чтения; научить читать буквосочетание ght, ight.
3.  Развивать умения в письменной речи: учить восстанавливать текст, вставляя пропущенные слова.

Новые слова: have on, put on.
Оборудование: мультимедийный проектор, компьютер, презентация, магнитофон, карточки со словами на доске, учебник, рабочая тетрадь, карточки для выполнения устных и письменных заданий, карточки зелёного, жёлтого и красного цветов для выражения настроения и успехов обучающихся.

	№ урока
	Дата по плану
	Тема урока
	Тип урока
	Основные виды 

учебной деятельности
	Планируемые результаты

предметные. 

Учащийся научится
	Планируемые результаты

предметные. 

Учащийся получит возможность научиться:
	Планируемые результаты

метапредметные

	46.
	26.02.
	Одежда для разной погоды
	Комбинированный
	Прослушивание диалога и заполнение пропусков в предложениях. Повторение и чтение за диктором новых слов. Воспроизведение корректного чтения буквосочетаний ght,   ight. Воспроизведение кратких самостоятельных высказываний по теме «Одежда для разной погоды». Умение задавать и отвечать на вопросы собеседника по теме урока.
	А.Слушать и понимать речь учителя и одноклассников в процессе диалогического общения. Понимать на слух текст, основанный на знакомом языковом материале, определять цвета одежды.                              Г.: рассказывать, какую одежду надевают в разную погоду.                               Ч. : читать сказку и называть, что купил слон в магазине львицы.


	А.Слушать и понимать речь учителя и одноклассников в процессе диалогического общения. Понимать на слух текст, основанный на знакомом языковом материале, определять цвета одежды.                        Г.: разыграть диалог между покупателем и продавцом.                    Ч.: читать с полным пониманием
	Коммуникативные: адекватно произносить ЛЕ и РО по теме. Соблюдать правильное ударение в словах и фразах, интонацию в целом. Вести диалог «В магазине». Выделять необходимую информацию из аудиотекста. Соотносить звуки и буквосочетания. Регулятивные: принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности. Находить средства ее осуществления. .Познавательные: осознанно строить речевые высказывания в соответствии с задачами коммуникации.


There is no bad weather,       there are only bad clothes.
have on – 
быть одетым в         put on –  надевать
	Этап урока

/время
	Содержание этапа
	взаимодействие
	оборудование
	контроль

	1. Орг. момент

9-50-9-51
	Приветствие, рапорт дежурного
	Т-Класс, Т- У1
	
	

	2. Целеполагание

9-52 – 9-54
	Определение цели урока, чему научатся и для чего
	фронтально
	Презентация по теме урока. Слайд 2 учебник
	

	3. Фонетическая зарядка

 9-55-9-57
	Повторение звуков, воспроизведение некоторых слов по теме урока 
	Т-Класс


	проектор, комп Презентация, слайд 3
	

	4. Речевая зарядка

9-58-10-05
	1)Повторение лексики по теме урока, использование ее в кратких описаниях одежды одноклассников
2) Проверка д/з. Чтение по ролям составленных диалогов
	У1, У2

У3
	Презентация, слайды 4-8
Слайд 9
	Чтение по ролям составленных диалогов

	5. Обучение говорению

10-06 – 10-12
10-12 – 10-17
10-18 – 10-21

	1). Рекламирование одежды в магазине 
2) составление диалогов между продавцом и покупателем по образцу
3) чтение из упр. 11-12 информацию о слонёнке
4) аудирование – понимание основного содержания. Называют цвет одежды Билли и Алисы
	У1, У2, у3
У1 – у2
У1, У2, У3…

Класс
	Слайд 10; стр. 91 у.15
Раздаточный материал
Слайд 11
Слайд 12 и
Магнитофон
	Реклама предметов одежды

Диалоги 2 пар
Называют цвет одежды Билли и Алисы

	6. Физкульт

минутка
 10-22- 10-23
	
	Т-Класс


	
	

	7. Обучение технике чтения 

10-24– 10-29

	1) Знакомятся с правило чтения буквосочетаний ght, ight
2) Повторяют чтение буквосочетаний и соотносят значки с буквами и словами
3) взаимопроверка

4) Воспроизведение звуков по транскрипционным знакам
	Т-Класс

Индивидуально
У1-у2
	Слайды 13, 14  Уч-к с 91
Карточки

Меняются карточками
	Чтение по транскрипции У1, у2

	8. Обучение грамматике

10-30 – 10-35
	1) Советы слонёнку по образцу, используя глагол may
2) советы друг другу


	Т-Класс
группами

	Слайд 15
По образцу, стр 91 упр19
	Советы для разной погоды
У1, У2, У3, У4

	9. Подведение итогов урока –
10-36-10-40
	1. Д/з : P124, P 96 ex 4, 5 in writing, AB p 48 ex 4

2. Чему научились? 

Какое настроение? Оценки?
	Т-Класс
	Слайд 16
Слайд 17
	


